
令和4年度　若草保育園 保護者アンケート結果

総世帯数 108 世帯

回答世帯数 90 世帯

回答率 83 %

大蔵彩子

＜保育園の運営方針＞ はい % いいえ %
どちら
ともい
えない

%

問１ 保育園運営の基本的な考え方（保育理念・保育方針等）について園から説明がありましたか 86 95.5 2 2.2 2 2.2

問２ 保育園運営の基本的な考え方（保育理念・保育方針等）には納得していますか。 87 96.6 1 1.1 2 2.2

問３ 日頃の保育と基本的な考え方（保育理念・保育方針等）は一致していると思いますか。 81 90 1 1.1 8 8.8

＜施設環境＞

問４ お子さんが生活するところ（保育園内外の環境）は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。 84 93.3 6 6.6

問５ お子さんの発育や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていますか。 86 95.5 4 4.4

問６ 外部からの侵入に対して安全な対策が取られていますか。 66 73.3 3 3.3 21 23

＜毎日の保育＞

問７ 登園時に、お子さんの様子についての確認がありますか。 83 92.2 1 1.1 6 6.6

問８ お子さんの発達に合わせた豊かな感性を育む活動・遊び等が行われていますか。 88 97.7 2 2.2

問９ 外遊びや散歩を十分していると思いますか。 84 93.3 6 6.6

問10 室内での遊び・活動は十分だと思いますか。 87 96.6 3 3.3

問11 職員はお子さんを理解し丁寧な保育をしていますか。 85 94.4 5 5.5

問12 保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。 65 72.2 4 4.4 21 23

問13 日頃、お子さんの様子について話がありますか。 74 82.2 4 4.4 12 13

問14 お子さんは、お迎えに来た時に満たされた表情をしていますか。 86 95.5 4 4.4

問15 開園時間内であれば、保護者の急な残業や不定期な業務への対応は柔軟ですか。（降園時間等） 86 95.5 4 4.4

問16　保育中の発熱など病気への対応は適切ですか。 85 94.4 5 5.5

問17 保育園で起きた事故・けがに対して、責任を持って対応していますか。 78 86.6 1 1.1 11 12

問18 給食や手作りおやつの献立は、内容が豊富で変化に富んでいますか。 88 97.7 2 2.2

問19 献立表や毎日のサンプル展示で給食の内容は伝わってきますか。 90 100

 問20 園では行事食を取り入れていますが、ご存知ですか。（こいのぼりライス・七夕そうめん・鬼面ライス） 88 97.7 1 1.1 1 1.1

＜保護者の方の保育園との関わりや交流＞

問21 保育園からのたよりやその他の方法で日々のお子さんの様子や気持ちを知ることが出来ますか。 85 94.4 2 2.2 3 3.3

問22　保護者の方からの相談や意見に対し、職員の対応は適切ですか。 84 93.3 6 6.6

問23　保護者のいろいろな価値観に職員が理解を示していますか。 79 87.7 11 12

問24　保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。 80 88.8 2 8 8.8

問25　地域住民との交流を図っていることを知っていますか。（例えば、おしゃべりサロン等） 84 93.3 4 4.4 2 2.2

＜要望・意見等への対応＞

問26　不満やトラブルへの職員の対応は的確ですか。 73 81.1 1 1.1 16 18

問27　お子さんや保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていますか。 75 83.3 1 1.1 13 14

る保育園でありたいと思っています。これからもご理解とご協力をどうぞよろしくお願い致します。

　保護者の皆様からアンケートにより多くのご意見・ご指導・ご要望をいただき、保育園の保育の　　　　
在り方と組織の見直しをする良い機会となりました。コロナ感染症への対策が今年度も続いていた
ため、保護者の方に直接お子さんの園での様子を見ていただく機会が少なく増やしてほしいという
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を増やせるようにと考えています。保育について、ご指摘いただいたところについては、園の保育理念
思っています。職員からも、保護者の方の参観を実施したいという意見があります。今後、参観の機会
意見が多く寄せられたので、アプリを活用して日常を伝えられるように全クラス工夫をしていきたいと

や保育方針を確固たるものとして全職員が共通意識をもって、風通しの良い保育・職場環境で、子ども

者の皆様に寄り添いながら、日々お子さんの成長を共に悩み・喜びを共有しながら、安心して預けられ
たちについて日々語り合い、子ども中心に保育していきたいと思います。来年度は新しい体制で、保護
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